FOCAL Dome Flax 5.1 speaker set, white



The FOCAL Dome Flax 5.1 speaker system offers premium sound quality in a compact design, perfectly suited for modern homes. **Product code:** 34797432 **Serial number:** 3894747 **Brand:** FOCAL







Description

The **FOCAL Dome Flax 5.1** speaker system delivers a unique experience that combines modern design with high-quality audio performance. The set includes five speakers: four compact Dome Flax speakers and a subwoofer, engineered to provide exceptional surround sound.

The Dome Flax speakers feature **FOCAL's innovative Flax cone technology**, which produces remarkably clear and detailed sound. The subwoofer adds powerful bass, making the system ideal for enjoying movies, music, and gaming.

With its **compact and elegant design**, the system seamlessly integrates into any modern interior, while the white finish adds a fresh and sophisticated look to your space. The speakers can be wall-mounted, allowing you to find the perfect placement in your room.

The FOCAL Dome Flax 5.1 speaker system is not only visually appealing but also technically outstanding, ensuring stunning sound and an immersive audio experience that satisfies all your senses.

Declaration

- Manufacturer: FOCAL
- Manufacturer headoffice: Paris, France
- Netto weight: 8 kg
- Brutto weight: 11 kg
- Brand: FOCAL
- EAN code: 3544051523370
- Attesting: CE, RoHS
- Imported by: FOCAL
- Year of import: 2023
- Country of origin: Czech Republic
- Country of import: Serbia

Specification

- Width: 27
- Length: 23
- **Height:** 21

- Arc length: 15
- Diameter: 20
- Color: White
- Sensitivity: 88 dB
- Resistance: 8 ohm





